
Zlato za 21. stoletje: IBIS InGold združuje tradicionalno vrednost 
s sodobnimi možnostmi plačila, ki jih ponuja InGold PAY®

28. avgust 2024, Praga – IBIS InGold, vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom, je dosegel še en 
pomemben mejnik na svoji inovativni poti. Pri tem gradi na uspehu varčevalnih programov iiplanGold®  
in iiplanRentier® za posameznike ter na navdušenem odzivu na novo mobilno aplikacijo za upravljanje z zlatimi 
računi strank, izvajanje spletnih prenosov zlata med računi in avtorizacijo dvigov z računa.

IBIS InGold dviguje svoj uspešni koncept naložb v plemenite kovine na višjo raven s pilotno uvedbo svojega 
revolucionarnega plačilnega sistema InGold PAY® in korporativnega zlatega računa iiplanMax®. To odpira veliko več 
možnosti za uporabo zlata v vsakodnevnih transakcijah.

InGold PAY® je nova blagovna znamka za sistem plačevanja z zlatom, ki ga upravlja IBIS InGold. Sistem InGold PAY® 
in s tem možnost brezstičnega plačevanja z zlatom lahko uporabljajo vsi imetniki hrambnih računov, posamezniki 
in podjetja.

Hrambni računi so na voljo strankam z varčevalnimi produkti iiplanGold® in iiplanRentier® in so na voljo podjetjem 
z varčevalnim načrtom iiplanMax®. Palica z najvišjo možno težo – 400-unčna zlata naložbena palica iz švicarske 
rafinerije PAMP, izdelana posebej za IBIS InGold z uporabo tehnologije VERISCAN™ – je bila izbrana za poslovni 
hrambni račun.

»Vse več posameznikov in podjetij odkriva nenadomestljivo vlogo zlata pri varovanju svojega premoženja. Z našimi 
izdelki pa dobijo več kot to – dobijo možnost, da zlato aktivno uporabljajo za poravnavanje svojih obveznosti  
in dolgov v vsakdanjem življenju, ne da bi ga morali prej zamenjati,« pravi direktor trženja Petr Špičák, ko poudarja 
ugodnosti. »Za brezstična spletna plačila v zlatu potrebujete le hrambni račun in mobilno aplikacijo IBIS InGold.«

Mobilna aplikacija IBIS InGold vsem uporabnikom ponuja QR kodo »Pay Me«. Podjetja lahko uporabljajo tudi 
NFC terminal, ki ga brezplačno prejmejo v »začetnem« paketu. Pozneje lahko naročijo poljubno število terminalov 
za svoje poslovalnice, blagajne in zaposlene, za povezavo z njihovim zlatim poslovnim računom iiplanMax®.  
Z našo inovativno tehnologijo InGold PAY® lahko vsako podjetje ustvari takojšnje spletne zbirke fizičnega zlata na 
neomejenem številu lokacij hkrati.

Plačila z zlatom v sistemu InGold PAY® potekajo prek spleta in popolnoma brezplačno med hrambnimi računi 
istega tipa. Te transakcije tudi izravnajo razliko med nakupno in odkupno ceno ter strankam ponudijo zelo priročen, 
ugoden in varen način poravnave obveznosti in dolgov.

Pilotno delovanje zlatega poslovnega računa iiplanMax® in plačilnega sistema InGold PAY® je steklo junija letos. 
Med tem preskusom bosta oba izdelka v celoti optimizirana za osebna plačila v zlatu. IBIS InGold ju namerava  
v celoti lansirati na trg leta 2025.
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O podjetju IBIS InGold

IBIS InGold, podjetje z več kot 25-letno tradicijo v panogi, je eden vodilnih trgovcev z naložbenim zlatom in  
srebrom. V Evropi je podjetje vodilno na trgu varčevanja v plemenitih kovinah. Predstavlja se tudi kot pionir na 
področju inovativnih rešitev za naložbe v plemenite kovine, s čimer premika meje v tem tradicionalnem sektorju.

Širši javnosti ponuja preproste, prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in  
iiplanRentier®, s čimer jim daje priložnost za postopne nakupe plemenitih kovin že od 4 EUR. Izdelke IBIS InGold 
uporablja skoraj 90.000 strank, kar utrjuje položaj podjetja kot zanesljivega in zaupanja vrednega partnerja za 
naložbe v zlato in srebro.

Podjetje redno uvaja inovacije in posodablja svojo ponudbo izdelkov. Tradicionalne vrednote združuje  
z najsodobnejšo tehnologijo, zato strankam lahko ponuja varne produkte z izjemno visoko likvidnostjo. Kot pionir  
v industriji ponuja edinstveno možnost prenosov in spletnih plačil neposredno v zlatu.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki  
Britaniji. To neposredno poslovno partnerstvo z najprestižnejšo rafinerijo in najprestižnejšo kovnico v Evropi je 
jamstvo za vse stranke, da bosta naložbeno zlato in srebro, ki ga kupijo, vrhunske kakovosti, in ponazarja, kako 
globalno uveljavljeno je podjetje IBIS InGold pri trgovanju s plemenitimi kovinami.

Podjetje IBIS InGold se skupaj s svojima poslovnima partnerjema, rafinerijo PAMP in kovnico The Royal Mint, 
zavzema za najvišje standarde pravične trgovine in družbene odgovornosti.
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